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題組：Question A
題號：100257: Dick and Jane
解題者：邱元甫
解題日期：2006年4月14日
題意：

Dick有三隻寵物，分別叫做Spot、Puff、Yertle，其中Spot年紀最大，其次是Puff，最小的是Yertle，我們知道Yertle出生時Spot是y歲、Puff是p歲，Puff出生時Spot是s歲。現在，當Dick是12歲，他的朋友Jane是j歲時，剛好她們兩個人的年紀和，等於三隻寵物的年紀和，根據以上的關係，要我們求出Dick12歲時，三隻寵物的年紀(PS.以年為單位)。而題目的輸入是s,p,y,j。
題意範例：

Sample Input

5 5 10 9
5 5 10 10

5 5 11 10

Output for Sample Input

12 7 2

13 7 2

13 7 2
解法：

暴力法。

由於，題目所給的寵物年紀差距是以年紀為單位，在Dick 12歲時這個差距可能會有，增加1年的變化，Spot-Puff有2種可能 Puff-Yertle有2種 可能Spot-Yertle有2種可能，總共為23=8種可能。關注年紀差距的原因，是因為想把三寵物的年紀都用一個變數(例如Yertle的年紀 x)來表示，如此再根據，
12+j(已知)=3x+(Puff-Yertle)+(Spot-Yertle)的關係，求出x，進而得到三寵物的年紀。所以，必須確認正確的年紀差距，以下是兩個必要的條件：(1)Spot-Yertle=Spot-Puff+Puff-Yertle。
(2)解x為整數。
確認之後，就能分別計算三隻寵物的年紀。
解法範例：

無。

討論：

無。
程式：
#include<stdio.h>

void main(void)

{


int i,ii,iii;


int s,p,y,j;


const int d=12;


while(scanf("%d %d %d %d",&s,&p,&y,&j)!=EOF)


{



for(i=s;i<=s+1;i++)




for(ii=p;ii<=p+1;ii++)





for(iii=y;iii<=y+1;iii++)





{






if((i+ii==iii)&&(12+j-iii-ii)%3==0)






{







y=(12+j-iii-ii)/3;







p=y+ii;







s=y+iii;







iii=y+2;







ii=p+2;







i=s+2;






}





}



printf("%d %d %d\n",s,p,y);


}

}
2

